#### 图书基本信息

书名:《分歧者3.忠诚者》

13位ISBN编号: 9787541138509

出版时间:2014-8

作者:[美]维罗尼卡·罗斯,Veronica Roth

页数:384

译者:王明达,王思宁/校译

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

#### 内容概要

#### 下一个大事件。

——《滚石杂志》

罗斯笔下的情节……聪明又复杂。每个角落都遍布着危险、猜疑,极有张力,翠斯和托比亚斯之间的"化学反应"依然真实,让人怦怦心跳。最后这一部始终牢牢抓住你注意力,一直到最后的决战开始。(《出版人周刊》)

- ——《出版人周刊》
- 一个大胆、无法预料且大大出人意料的结局。
- ——《洛杉矶时报》

悲剧的结尾虽然让人震惊,却和主题一致;苦乐参半的终曲,给人一种伤感的希望。

——《科克斯书评》

最后的最后,这是一个充满失去的世界。英雄必须受苦的大转折让很多读者心碎,却又忠于罗斯所创造的无情的"反乌托邦"。

——《儿童图书中心简报》

如果你喜爱《饥饿游戏》或《暮光之城》,你会为《分歧者》系列疯狂!这本书会一鸣惊人——相信 我们没错的!如果选择继续做个无派别者,你注定是个孤独的灵魂。

——PerezHilton.com

罗斯在这本被高度关注的小说里,给自己的所创造的故事写下了令人震惊的结局(有些读者一定也会 有同样的感受)。

——《出版人周刊》

毫无疑问,情节很复杂。在终结篇中,罗斯做了一个很高明的决定,她很早就把秘密亮开,把重点放在人物描写上,他们与新世界、与所面对的选择作斗争,他们的所作所为会引起怎样的后果。

——《儿童图书中心简报》

世界是一个大谎言,人们活在被篡改的历史和人为设置的现实中,无时无刻不暴露在监视之下。五大派别赖以生存的芝加哥城,不过是美国基因局制造的一场实验?忠诚者誓死要恢复的派别制度,其实不过是当局进行实验的一条规则?

在围栏之外的世界里,翠丝作为基因纯净的分歧者,有机会窥知更多的秘密。而其他人所仰赖的生存基础、价值观、信念统统被粉碎,他们陷入对自身的怀疑不能自拔。

忠诚者叛乱即将爆发。为了镇压叛乱,基因局决定重置所有芝加哥人的记忆,再次篡改历史。为抵制基因局的阴谋,翠丝和老四分头行动,而这一次分开,他们很可能就会天人永隔……

第一部《分歧者》:正是与众不同,使你身处险境

第二部《反叛者》:就算背叛已司空见惯,你能否承受来自最爱之人的那一次?

第三部《忠诚者》:如果世界是一个谎言,你该如何面对所有伤害?

#### 作者简介

维罗尼卡·罗斯,美国青春文学界涌现出的最亮的一颗新星。22岁时创作的首部作品《分歧者》让她一炮而红,那时她还是美国西北大学的学生。随后她创作了《分歧者》系列第二部《叛乱者》。这两部作品都入围《纽约时报》畅销书排行榜超过100周。凭借这两本书,维罗尼卡·罗斯成为美国青春文学界当仁不让的领军人物。2013年10月,数百万读者翘首以待的《分歧者》系列第三部《忠诚者》磅礴上市,迅速登上美国各大畅销书排行榜。

#### 书籍目录

(翠丝篇)
第一章 囚 禁
第三章 测谎脱罪
第五章 约 会
第七章 密 告
第八章 忠诚者的任务
第十一章 大逃离
第十三章 新世界
第十五章 大秘密
第十七章 大有来头
第十九章 第一次飞行
第二十一章 母亲的日志
第二十二章 真实身份
第二十四章 卷入暴乱
第二十六章 线 人
第二十七章 搅 局
第二十八章 惨重的伤亡
第三十章 生死界限
第三十二章 委以重任
第三十四章 边界惊魂
第三十六章 追踪谱系的恋人
第三十七章 重置记忆
第三十九章 探取密码
第四十一章 一条命的代价
第四十三章 最后一面
第四十五章 谅 解
第四十七章 无私的决定
第四十九章 直面死亡血清
第五十章 殒命
(托比亚斯篇)
第二章 牢中探访
第四章 骗取信任
第六章 无派别的行动
第九章 离开之前
第十章 劫 囚
第十二章 五大派别的血清
第十四章 基因局
第十六章 "死者"现身
第十八章 基因检测
第二十章 审判无私派领导
第二十三章 密谋暴动
第二十五章 窃取血清计划
第二十九章 审讯
第三十一章 大人物插手
第三十三章 卧 底
第三十五章 第24号摄像头
第三十八章 反抗"大计划"

第四十章 妙计

第四十二章 赴死前的训练

第四十四章 返 城

第四十六章 争抢血清

第四十八章 无派别头领的抉择

第五十一章 噩耗第五十二章 回忆

第五十三章 从前的她

第五十四章 太平间

第五十五章 最后的话

第五十六章 悲伤得想要抹掉过去

终曲 两年半后

致谢

#### 精彩短评

1、看完了以后内心久久不能平静,不知道到底该说些什么,或者想些什么。一切发生的都太突然了,可一切又都是情理之中的。翠丝的倔强与善良,托比亚斯的镇定与真情,两人最后的结局实在令人痛心。但话又说回来,就像书里说的:燃烧得太过绚烂的火焰注定无法长久。翠丝的死与她自己来说是一种解脱,就算她自己百般的想活下来,不想承认,她早已无力承担起生活带来的压力,即使是和托比亚斯一起;对托比亚斯来讲,翠丝的死无疑是痛苦的、难以承受的,但是他其实是最需要离开翠丝的人,只要他和翠丝在一起一天,他就脆弱不成熟一天。说他的不成熟已经不是像英剧《皮囊》那样的幼稚,他作为见过死亡的人来讲,cook大王的成长对他来说就很小儿科了,他需要的是心爱的人的离去,像翠丝一样的人。

生活会把人打击的伤痕累累,或许残酷,但是大概是最好的结局。

- 2、三部放在一起看有感觉。看着看着感觉像移动迷宫,实验,被控制。总体来说书中对人物的心理描写很细致。只是最后翠丝的死太唐突直接,应该描写悲壮一点才有感觉。
- 3、进入,一直是我看小说的方式,这套小说让我很轻松的进入,每个人物都鲜活自然。从看电影到看看小说,只能说电影真的缩减了好多内容,对于人物性格的塑造太过简单粗暴了,当然这符合美国大片的风格。作为烂好人的双鱼座来说,结局确实让我难过,完全进入到托比亚斯的心境里去了,仿佛我也感受着同样悲伤,也曾思考过忘记是不是最好的解决方式,而且一度期望主角光环能够拯救翠丝,比如:死亡血清能够"中和"死亡什么的。正因为翠丝的死让翠丝的形象更加丰满,让"革命"变得更加弥足珍贵,一个勇敢聪明的姑娘,以她来说必定会这样做的。最后套用作者的结束语:要勇敢。
- 4、强撑到一半,果断弃了。第一次看书看一半。前两部还可以,这第三部实在是不忍吐槽,无论是 翠丝和老四的第一人称各种切换,还是情节的狗血,以及写作手法的无聊,都是三部中最差的。
- 5、作者对于爱情的理解太伟光正了,简直是从心理学课本上抄下来的
- 6、电影第四部被腰斩 变成电视剧就算了 原本人马也不再出演 虽然并没有多喜欢原班人马 但没有结局的故事 只能从书里面继续了 然而 你居然告诉我翠丝死了 你们不是青春科幻剧题材么 怎么可以悲剧 作者不要故作深沉好吗
- 7、看完分歧者三部曲,觉得所有关于人性方面的实验都不可能有结果。
- 8. 要勇敢
- 9、在我主观看开,不合口味,狗尾巴草续稻草狗,越来越烂,不做过多评论。
- 10、没有前两部那么刺激,然而交代了一个没有happy ending的结尾,很感人。
- 11、一般
- 12、这个结局...真是......
- 13、越写越不好看
- 14、脑洞开的有点大,不过分歧还是统一真的是个历史问题
- 15、怎么这个结局啊……
- 16、从第三部开始,觉得很多地方,很难受,尤其我是利用碎片时间读的,感觉很容易忘掉情节
- 17、第三部总是作者野心爆发的时候……有的时候想干嘛写商业网文的非要有文学野心呢,就不能老老实实狗血到底嘛。
- 18、围墙外的格局并不比围墙内复杂和精彩,反乌托邦的主题也没有得到突出和升华,女主死了倒是 没什么,但她的死无论是对人物情感还是故事发展都没有起到应有的作用。不过青少年小说能写到这 个样子不错了。
- 19、Tris最后居然死了……让我这FourTris党怎么活啊……
- 20、就俩人还搞什么pov。。。不过结尾收的还行
- 21、难以想象的be 被基因绑架的人生
- 22、大结局确实超出了我的预料,感谢所有忍住了剧透的读者。在这个世上,有很多种勇敢。勇敢有时需要我们为了更崇高的事业或是为了别人奉献生命,有时却需要我们为了更伟大的事放下你所有的知识和记忆,放下你爱过的所有人可有时候,勇敢没那么惊天动地。 有些时候,勇敢只不过是咬紧牙关挺过痛苦,做完一天天的工作,缓缓地朝着更好的日子迈进。
- 23、这本有些累......

- 24、刚开始看感觉略无聊。但是,楚门的世界这样的设定,纯净基因的争论很不错。越接近结局越吸引人。翠丝和老四的爱情让人感同身受,描写的很棒。作者的语言风格我很喜欢。她告诉我们,要勇敢。人们彼此帮助着,慢慢痊愈。
- 25、看到结局,想到一句歌词,"让你在没有我的地方坚强,让我在没有你的地方疗伤"。
- 26、2017.02.15 ~ 2017.02.16
- 这套书呀,大概是想"致敬"《安德的游戏》、《银河帝国》、《饥饿游戏》吧,但水平实在是不行,这一本居然还转换视角,玛丽苏之心昭然若揭。我不推荐任何对"书"有哪怕一点追求的人读这个系列。
- 27、世界是一个大谎言,人们活在被篡改的历史和人为设置的现实中,无时无刻不暴露在监视之下。
- 28、故事版图扩大了,本可讲得更精彩些,很失望...
- 29、剧情有点跟不上了
- 30、还是为Tris流泪了。很喜欢的系列,无论是电影还是小说。
- 31、最后一本书要比前两本好。虽然结尾的故事结构以及情节还是有诸多不合理之处,作者对于宏大的世界观的驾驭能力还是欠佳,感觉作者适合写一些感情细腻的小说。结尾的煽情处是全书的亮点。 但是前两本的书的诸多感情戏略显冗长。
- 32、崔斯居然死了啊
- 33、彻底崩盘了。
- 34、女主竟然挂了
- 35、不要看
- 36、不如系列电影。
- 37、女主死了女主死了女主死了!!
- 38、反乌托邦题材,第一部非常精彩,但第二第三部随着世界观的不断扩大,逻辑就越来越混乱,甚至有些滑稽。女主完全可以不用死的,但作者还是把她写死了。随着女主的不断成长,作者对男主的塑造却越来越弱。心疼女主,最终还是做出了无私派的选择
- 39、第三本视野开阔了,但为什么女主身边每个人全都是心怀鬼胎想要统治世界杀掉好多人的大坏蛋,而"哎呦喂我不让你们统治全世界"的白莲花女主还是要杀掉好多人?这本质上有太大区别?人物性格,情节反转的太突然,开始撕的那么凶,几句话就开始上演母子情兄妹情让人很不舒服。幸好结局没太多套路。
- 40、纯粹是看了电影的第一和第二部,看评论都说还是看原著比较过瘾,于是找来第三部的原著译本。总体感觉平平。情节只能说是刻意地在起伏跌宕,但代入感实在有限,不能令读者感同身受,只觉得主人公的主角光环愈发耀眼直至荒谬可笑。最后也许连作者都不忍直视这亮瞎读者眼睛的主角光环了,于是莫名其妙决定摘下主角光环,让主角死在了即将达成大完美结局的一瞬间。好吧,这并不是一个值得主动跳下来的坑,如果不是因为我有完结强迫症,估计早就弃了吧。
- 41、在写些什么啊
- 42、我讨厌无意义的悲剧
- 43、其实这是一部爱情小说!
- 44、感觉似乎是回到现实世界 作者想象力就完全枯竭了 如果再过十年、阅历更丰富的时候写续集 应 该会更精彩
- 45、第三部变成男主女主交叉叙事 看完才发现最大的用处就是等翠丝死了老四可以接着把故事讲完 主 角居然死了。。。
- 46、就不知道为什么一定要把Tris写死,世界观一般嘛
- 47、好看到原地爆炸!原先很崇拜碧翠丝,一直到最后也是,炫酷到最后一刻,老四是越来越帅,男 友力爆棚,这样的老公简直!
- 48、这个系列小说很一般,这么火爆让人费解。
- 双人视角频繁转换真的有必要?显得越发混乱。
- 作者对两性的描写连三流言情小说都不如。
- 49、最后翠丝死的意料之外,但也情理之中。她不是那种会让别人为她而牺牲的人。她是那种为了他人愿意牺牲一切的人。老四如果喝下了记忆血清重置记忆,那tris在他的心里就被杀死了,他们之间的一切就没有人记得了,想想是多可悲的一件事情。不过还好,即使痛苦,four最后也没有选择忘记。

这个系列终于看完了。死去的人其实还存在在活着的人的记忆中,所以,要勇敢。2016.3.22完50、将基因修复至完美,去掉人的那些不好的特征,却导致人性的丧失,被认为是缺陷者。这个大背景下的坚持和相信是动人和有力量的。最后Tris的赴死和每个人的结局都具有说服力。很喜欢。

#### 精彩书评

- 1、《忠诚者》意欲表达的思想境界是很高的,我们忠于自己,忠于我们热爱的人。我们凭内心做事,而不是出于基因理由去做其他人期待我们应该做的事。人性是复杂的,我们是自己的主人。第一部《分歧者》让人耳目一新,读者迫不及待渴望知道接下来人们如何反抗;第二部《反叛者》磨磨唧唧但总算告诉了我们反抗后的世界过渡到了边界外。和之前两部不同,《忠诚者》采用托比亚斯和翠斯两位POV描写,确实揭示了老四为何是老四,但连续交替的POV手段控制不成熟,阅读过程中总感觉赶脚转换,读到后来竟隐隐觉得是POV是谁不重要了,两人都差不多,推进情节发展罢了。在性格塑造上第三部里翠丝和托比亚斯唯二的两个POV主角彻底失败。结局亦继续赶脚,翠丝随随便便领便当了,托比亚斯的老妈180°反转,然后芝加哥重新开始和平。几句话打发了结果,芝加哥还是原来的人,他们记得历史,自治城市。那美国其他地方呢?还有无数边界地带饥寒交迫的基因受损者,还有更多其他城市里按需分配的基因正常者,他们都相信政府的基因说。于是芝加哥就这个孤立出来,装作外面什么都没有自给自足?我本以为女主会在美帝大陆上燃起燎原之火,居然只是芝加哥自己玩。虎头蛇尾。小说另一个诟病是文笔。朴实的过了头。如果作者晚几年再写,也许情节设置更紧张刺激,能更好传递中心思想。不过美帝的青春文学风暴作品文笔都偏朴实风,毕竟晚几年就不叫青春了。这只属于青春的激情。所以这么多8090后看的不亦乐乎哈。
- 2、分歧者的故事终于走到了最终篇,格外不舍也格外期待。前两部的故事都足够扣人心弦,发生在 城市围栏里的争斗与成长都是如此精彩,让我边看边与翠丝一起紧张痛苦,而第三部的故事终于冲出 了围栏,走到了更远处,当然,他们面对的是更多的阴谋和歧视,被编造的谎言变成了坚定的真理, 科学家们捍卫着所谓的正义,随意篡改着其他人的记忆与未来,而城市中的人为了权力又开始了新一 轮的争斗,翠丝们不论在城市中还是围栏外似乎都找不到支点,且每个地方都危机四伏。城市内的人 们为了争夺权力,肆意发动战争,不论牺牲掉多少民众的生命也在所不惜,围栏外的世界则对于所谓 的基因缺陷者充满了歧视,甚至能够达到随意决定其生死的程度,这多么像一个寓言故事,在真实社 会中,有多少这样的政权,又有多少种族歧视?或许这一切最终指向的还是人性的缺点吧,人对于他 人的恶意,和对自己的珍视。但是无论如何,利用特殊手段企图控制他人都是一种罪恶,在前两部中 我万分痛恨用血清控制他人的珍宁,其实内心深处反感的是对于人性的蔑视和践踏,即使人性丑恶 也罢。这部书中,主角们又要面对新的挑战,刚从城市围栏里逃出的托比亚斯承受着痛苦的"真相" ——他是基因有缺陷的人。每次都高高在上的老四跌落谷底,头一次看到老四如此痛苦无措以至于失 掉了判断力,每个人都会有这样的时候吧,失掉了自我,看不到方向,很多人无法战胜困难,他的原 罪来源于自己的父亲与母亲,以及他们带给自己的恐惧与痛苦,他一次次的失去,失去父母,失去信 仰,失去家园,最后失去了爱人, 在这个过程中,他矛盾着、痛苦着,但是最后他还是选择了勇敢以 对。而翠丝则更加坚强,她是天生的勇者,从分歧者一路走来,记录的都是她一点一滴的成长,她是 在不断地与自己斗争的过程中成长的人,这个过程虽然痛苦,却让她逐渐变得强大,在分歧者中,她 初出茅庐,在反叛者中,她被痛苦左右,在忠诚者中,她终于成长为能够坚强的分辨、忠诚于自己的 战士,她继承了妈妈的善良与真诚,她的妈妈选择了进入城市,帮助每个无派别或者陷于困顿的人, 而翠丝则青出于蓝,她想要拯救的是整个城市的人,我想她在最后踏向死亡的那一刻,心中是充满爱 的,她不仅爱着自己的爱人,自己的亲人和朋友,她也爱着尊重着城市里的每个人,她愿意为他们付 出自己的生命,就如无私者教义中所说:若牺牲性命是他们想要证明爱你的唯一途径,你应该放手让 他们这么做。在最后一部曲中,忠诚者成为了主角,但是看罢全书,你会发现,作者想要表达的忠诚 者远非最开始形成的组织,翠丝和托比亚斯选择了忠诚者,但是当他们发现选择忠诚的对象变成了幻 象之后,他们选择了忠于自己的内心。我想这才是作者想要表达的忠诚者的意思,希望在现实社会中 ,我们也能做一个忠于自己内心的忠诚者。
- 3、延续着前二部的笔风,书写着分歧者的故事。在最后一部的写作中,幕后的主使慢慢地出现在众人的眼前,所有的派别风暴,竟然是起源自基因。是由于缺损基因的实验研究所造成。或者,可以视为转基因的研究。想着这些内容,忽然联系起在全球正浓厚的转基因食物,各种转基因食品在大量的销售,被老百姓食用。而作者,以此为背景,将此现象写入书中,认为对基因的改良实验需要慎重。无改良基因的,或许更为安全。翠丝的离开,有些不能接受,为了保护人类,勇敢地献出自己的生命。总是觉得她会重现在图书中,直到骨灰的飞扬,才确认了她的死亡,好悲哀呀。挺伤心的结局,虽说最终的结局是和平,然而,充满了某些遗憾。只记起书中的一句话:要勇敢!!!

4、美国作家罗斯的《分歧者》我追了两本了,对于第三本,我已经沿着故事发展的大致脉络有了最 符合常理的推测:翠丝和老四摧毁所有的阴谋,找出了真相,消灭了派别,人们其乐融融,从此快乐 地生活在一起,翠丝和老四也终成眷属。至于这中间的过程,可以有各种曲折,也可以有小的牺牲 误会和吵闹也不可避免,总之,怎么跌宕起伏都行,就是最后得是大团圆的结局。于是,对于第三本 书,我并不是很期盼。书到手后,我放了好几天才想起来要看。没想到,才看了几页,我就坐直了懒 洋洋的身子。首先这边书不再以第三人称叙述故事,而是花开两朵,各表一支,分别以老四和翠丝的 视角,以第一人称来讲述故事,更注重了人物内心情感的刻画。再次,故事的发展沿着一个非常规线 路发展,给读者呈现了一个大胆的出人意料的结局,真相背后是深深的震撼。老四和翠丝逃出城市围 栏后,来到了基因局,这才知道,所有的一切就是一个大大的谎言。五大派别赖以生存的芝加哥城竟 然只是美国基因局制造的实验中的一个,忠诚者誓死要恢复的派别制度,不过是当局进行实验的一条 规则。所有的争斗、危险、甚至生活细节都在美国基因局的监视之下,他们不过是美国政府实验中的 " 小白鼠 " 。这种情况实在是出乎我的意料。因为从前两本的情节发展看,我总觉得这书不过就是一 个以科幻故事为外壳的人性寓言,借以说明,人性是复杂的,不能单纯划分之,即使这样,这书也不 失为一个好故事。可是,这一下子冒出美国基因局,前两本的内容一下子都变成了政府的一个实验, 这就有点大转折了。 我一下子有点不适应。不仅我不适应,逃出城市围栏后的幸存者知道这一切后, 也不适应。他们平时所接受到的价值观、信念在一刹那间被摧毁,怀疑和自我否定让他们一时之间无 所适从,尤其是老四。当他得知自己不是基因纯净者,而是基因缺陷者后,他一度非常迷茫,变得极 度不自信。此时,伤心、误解乃至由此造成的和翠丝的争吵也无法避免。老四为了证明自己,也为了 揭开真相,贸然加入了反基因局的行动,结果失败,间接造成了好朋友的死亡。好在,两个人感情基 础牢固,翠丝的理解和安慰让老四重新鼓起勇气,两个人重归于好。于是,两个人和朋友们决定一起 想办法,解决芝加哥城遇到的问题。因为此时,老四的母亲率领的无派别人士和他父亲与忠诚者联合 起来的人们已经对峙起来,战争一触即发。整个形势变成了老四父亲和母亲的争斗,这一点也比较出 乎我的意料。本来老四的母亲"死而复生"就很让人惊奇,到了这本书中,她的力量足以和本来是无 私派领导人的"前夫"相抗衡。而马库斯作为一个家暴的施暴者,他的残暴性格竟然没有被人识破也 是很不可思议的,不知道这是不是作者的故意设置。而最大的震撼是翠丝的死亡。我一直觉得作为三 本书的主人公,作为一个年轻勇敢的女孩子,她的成长是有目共睹的。她美丽、善良、宽容、用真诚 和爱感染着周围的人。她年纪虽小,看问题却很犀利,她觉得"内心的争斗并非基因受损的产物,只 是一个彻彻底底、完完全全的人性问题",所以她从不看轻任何人;她宽容,对于曾经背叛她,差点 让她送命的哥哥,她选择了原谅,并最终代替哥哥,带着对老四无限的留恋,走上了赴死之路。她没 有让基因局重置芝加哥城里人们的记忆,而是重置了基因局内部人员的记忆,这个方法也算是以其人 之道还治其人之身。她的死深深地震撼了哥哥,震撼了朋友,震撼了恋人,也震撼了读者。这个英雄 似的的结尾让很多喜欢翠丝的人都为之扼腕叹息,她没能和老四在一起也让我们遗憾,这个不完美比 大团圆更让人印象深刻。作为整个故事转折点的城市围栏外面的世界,作为美国政府代表的基因局是 一个不很光彩的形象,为了能让他们的实验进行下去,不惜重置整座城里的人的记忆;人为制造基因 ;随意操控人的生死,生命在他们眼里微如草芥。真相往往是丑陋的,真相面前考验的是人性,责任 与牺牲,爱与宽容,勇敢与怀念,一个不完美的结局,带给我们真善美的震撼!另:我觉得故事中人 物形象最丰满的是翠丝和老四,当然了,这和他们的主人公地位有关系。但老四的父母的形象总是感 觉不那么清晰,也不丰满。尤其是最后老四母亲的转变,有点突兀。

5、美轮美奂的精致画面,热血澎湃的劲爆场景,一波波好莱坞式的视觉冲击正撞击着中国人的心灵,让人着迷疯狂地追随,特别是年轻一代。没错,比起国内乱糟糟的电影,你不得不折服于好莱坞编剧天马行空的想象力,严丝合缝的逻辑力。但许多人在对好莱坞编剧顶礼膜拜,摆出像佛教徒朝圣样的殷切心情,其实我们忽略了一个幕后英雄,那就是原著者。所有故事的讲述,唯有在原著那里保留着全部的味道。也许你已经猜到了。OK,我要说的正是罗斯,这位美国青春文学的领跑者。她无疑是近年涌现出的一颗最亮的新星。犹如雷迪嘎嘎之于美国娱乐圈,罗斯搅动了美国青春文学一池春水。据说,她创作《分歧者》1时,还是美国某大学的在校生,只有22岁的她却应此一鸣惊人,她也趁热打铁,又创作了《分歧者》系列第二部《叛乱者》。这两部作品当仁不让,杀入《纽约时报》畅销书排行榜超过100周,疯狂畅销300万册,版权被全球近40个国家地区引进。有第一二部积攒的人气,《分歧者》之《忠诚者》强势登陆大陆,或许你错过了《分歧者》一二,那个唯美女儿笔下的精彩模式世界的纷争和悲凉,没关系。这一次希望不会错过。相比第一二部,《忠诚者》具有更宽广而宏大

的叙述角度。更富画面感和科幻色彩的末世代入。"在虚无缥缈的世界上,五大派别赖以生存的芝加哥城,那是美国基因局制造的罪恶战争吗,忠诚者誓死重建的派别制度,也许只是螳臂当车的一丝悲壮。围栏之外的世界,翠丝作为基因纯净的分歧者,有机会窥知更多的秘密。而其他人所仰赖的生存基础、价值观、信念统统被粉碎,他们陷入对自身的怀疑不能自拔。"忠诚者是谁,战争一触即发。"为了镇压叛乱,基因局决定重置所有芝加哥人的记忆,再次篡改历史。为抵制基因局的阴谋,翠丝和老四分头行动,而这一次分开,他们很可能就会天人永隔……"忠诚者是谁?不要入戏太深,我说的不是翠丝的世界,而是读书评的你。你是否跟我一样,有了购买的冲动?

6、电影第三部拍得很不咋地,当时看完憋了一大口吐槽不知道该把目标对准谁——电影编剧,抑或小说作者。今天终于把书看完了,突然更不知道该骂谁了。小说第三部的大部分篇幅不能算精彩,如果要用电影镜头来衡量的话,大场面和爆点的确不够多。但是结局我喜欢小说的:最终城市里的人和外面的人达成了一种和解,至少在芝加哥这个"试验场",基因缺陷不再是个问题。但是电影的改编我居然也能宽容的理解。为了加快节奏,加强戏剧冲突,增加动作戏和大场面,片子取小说情节不足三分之一,说白了就是披了小说的皮,编剧在瞎写。我不知道我更讨厌哪个:不够精彩但是靠谱的小说,还是炫目但是不知道在讲什么的电影。如果一定要选,我大概更倾向于把电影主创们拖出来打一顿,毕竟作为一个"系列"电影,你连最基本的一脉相承和让故事完整都没有做到。作为一个"反乌托邦"概念的小说,最终的结局让整个社会达到了某种平衡,这大概也算完满了吧。只是其中付出的代价太大。另外作者似乎不太擅长写大场面以及政治斗争,她更多的将笔墨着重在人物心理描写上。这当然也是种手法,只是私以为这样的写法没有一种通观全局的眼光,格局一下子小了。档次抬不上去,就只能成为一部青春小说。纯属个人观点啦。话说人家的定位本来就只是青春爱情,"反乌托邦"只是顺带的,你还要求什么呢?也够啦~

7、看到的,听到的,感觉到的世界,你信哪个?。。——《分歧者3》书评上周末收到的书,很开心~可是最近事多,读书进度有些慢,只读到三分之一。要求七日内交评,我就依看到的这部分先做个浅显的观后感。分歧者——反叛者——忠诚者,这一系列标题就道尽一个人的自我发现、成长、觉醒的全历程,三部书间的联系应该非常紧密,因为没看过前两部,刚看时有些情节的缺失感,只好找到《分歧者》的电影急补一番,了解下基本情节与人物。这一部,作者通过翠丝与托比亚斯两个人的视角交互描述共同推进,很有电影分镜头的感觉。情节上,到三分之一处还没有什么大惊喜,没有脱开一般科幻片常有的桥段——被实验者或制造者终于有一天自我觉醒,一番磨难逃离后却发现自己的实验品身份,信仰、世界都是分崩离析的混乱状态。看书的推荐说"千回百转""意外结局",我很期待后面会有不一样的引人入胜。值得一提的是作者的笔触,细腻温婉,透过翠丝与托比亚斯这对深深相爱的恋人,他们心中眼中的深爱、坚强、脆弱、苦痛。。。凡此种种娓娓道来,在紧凑奔逃的紧张情节中总让人有清风拂面的感觉,十分动人。"眼前的景象好似一个被打断的句子,悬在半空,没有说完,剩下的又是完全不同的景象。"借书中的一句话结束这简易书评,一起期待本书那不可预知的结局吧~

8、很不喜欢三部曲的节奏,明明一部可以写完,要写三部骗稿费。和情节无关,毫无意义的环境心里描写太多,纯属凑字数。而且还和《饥饿游戏》《暮光之城》两部烂作挂上了钩。找队友也不用找猪啊。

9、《忠诚者》是《分歧者》三部曲的最后一部。依然好看,但是这种好看和杰出已经没有关系了,情节跌入了美国大片框架。首先是派别制的社会被推翻了,无畏派和无派别联手干的,然后无派别独裁了,再然后其他派别中的一些人成立了反叛组织"忠诚者"。其次,女主翠西和男主老四以及其他几个人终于离开了这个小社会,发现外面的大世界,发现他们的小社会是试验社会,24小时被监控,面临崩毁时被干预。。。原因是似是而非的完美基因和基因缺陷问题。"分歧者"是基因得到修复的完美者。到这里,这部小说偏离了科幻,出现较大的逻辑不关联问题。在女主这条线索中,外部的基地世界也在叛乱中。基因不完美者想要盗窃基地的死亡血清失败了,主谋被抓后只判无期,理由是主谋基因有缺陷,所以要原谅轻判。这时试验社会的忠诚者攻取了武器库,而执政的无派别者获得了死亡血清,危亡时刻呀。这时基地决定用无私派的记忆血清(原来5大派别各有控制人意识的方法!)扫除试验社会的争斗,女主不认可擦除整个小社会的记忆,决定自己叛乱一回,先用记忆血清扫除基地的记忆。女主成功了,同时自己送了命,同时证明她对死亡血清也免疫。情节开始狗血,女主死得也狗血。至于老四,先是被发现他自己不是分歧者,有基因缺陷,然后一冲动加入了盗取死亡血清的行动,失败后因为对吐真血清免疫过关。接着,女主准备盗窃记忆血清的时候,作为另一个解决问题

的方式,他带着一罐子记忆血清回去找他爸妈,因为他妈是无派别首领,他爸是忠诚者首领。他选择让他妈妈忘记过去,然后说服他妈妈放弃战争去和解,他妈既然同意去和解了当然也就不用喝下那罐记忆血清了。剧情到这里很美,狗血式的美。最终,小社会的战争平息了,基地的人失忆了。小社会重塑为正常的普通社会,基地被重新灌输记忆忘记了基因缺陷和改造完美问题。老四从政了,老四的妈回归普通人,老四的爸不知所终,女主的骨灰撒了。没提现在基地怎么管理,如果五种血清都销毁了,不就还是纯粹的枪杆子里出政权的社会么?试验社会一共有4个,女主这个是芝加哥,好吧,芝加哥回归正常社会了,那么另外3个还封闭发展吗?基因缺陷反叛组织依然不时活动一下,这情况和基地失忆后重新灌输的记忆是有矛盾的,基地的英才们忽然都变傻子了吗?总之,这个三部曲有一个很狗血的第三部,第三部的后三分之一是超级狗血的结尾(居然是肯定现行人类社会结构最好,简直是一部反科幻的科幻小说!)。剧透这么多,就是让你们别上当了。

10、这本书作为分歧者系列的第三部,终于将爱与背叛的考验彻底搬上前台。如果说第一部里的主角 是因各自身份特殊而产生爱恋,第二部则因环境危机而产生信赖与依靠,那么在第三部里,主角们彼 此相依,恰是因为共同忠诚于一个信念,一个不被社会太多人接受的信念——基因不能代表全部。作 者在本书中采用翠丝与托比亚斯两条并行的主线,对比性地叙述了这群逃离故土的人在得知美国基因 局实验后的种种内心挣扎与实际斗争。翠丝在翻看母亲日志,得知实验内容后第一想到的不是与其他 人共同探讨,而是独自探索当年的事件,过于勇猛的个人英雄主义精神同样拥有自私的一面。托比亚 斯则因基因未完全修复而困扰,他渴望成为完美的人,却一再在事实面前认识到自己的脆弱与不足。 翠丝对他不断灌输的爱意根本不足以唤起他的自信,直到生离死别之际才最终认识到自己真正需要面 对的是不敢接受现实的内心。无论是翠丝,托比亚斯,还是其他曾被谎言蒙蔽甚至一直被蒙蔽的人, 全都被社会体制与基因决定性格的理念影响到了本该完美的人生。在我看来,基因局实验后期最大的 问题并非是受损基因,而是人类盲目地改造生活形态,以及刻意改造人们的生活与思维方式。当人类 被某种制度体系禁锢过久,导致集体意识与类同性超越个人的自我意识,并将集体统一标准作为个人 行为准则时,社会的灾难也会到来。在本书描绘的世界里,为人类的基因完善而努力是首要任务,人 们不惜为此耗费一切,却忽视了人类本身性格并非完全由基因造成,更忽视了人类个体本身。缺陷的 部分基因不是人类向冷漠残暴发展的罪魁祸首,友善与良知也不是所有基因健全者都会具备的要素。 世上没有完美无缺的人类,人性更是令人捉摸不定。正如基因已得到完全修复的翠丝无法再次认同加 勒为亲人那样,完善的基因并不等同于外在行为,也或许,爱与善良从来不是用来原谅他人的砝码, 拥有完善基因的人从不是为了给社会带来更多光明而生。每一个人都是拥有独立个性与主张的个体, 为建造完美社会而生,创立更美好未来之类的想法,只是美国基因局规划的美好蓝图。他们用基因完 善程度决定人的高低地位,殊不知这种为弥补当年错误做出的行为,就像是在往社会体系已有的伤口 上撒盐。所幸翠丝的母亲,翠丝,托比亚斯等人,或多或少地意识到这一点,他们忠诚于自己内心, 而没有选择向只会使人类道德愈加败坏的基因制度表达忠诚。 多样的表达手法,细腻的人物刻画,紧 张的节奏,复杂的情节设定,非常贴近本土语言的翻译方式……多种元素决定了这套书的质量水准, 喜欢研究人性,深入人心探索的读者,不妨阅读分歧者系列。

11、如果世界是一个谎言,你该如何面对那些伤害?在那个充满失去的世界,又该如何守护心中挚爱?这是一个激情澎湃又同样充满温情的故事。作者罗斯笔下的情节复杂紧凑,聪明。每个角落都遍布着危险,猜疑,情节连贯,跌宕起伏,那些文字蕴藏的画面感冲击着读者的眼球,让读者陷入剧情不可自拔,不得不说读此书很享受,情节惊险刺激,情感丰富,动人心弦,故事以翠丝和托比亚斯的角度铺展开来,极具张力,严丝合缝的逻辑,情节连贯不突兀,面对随时可能出现的背叛,无处不在的危险,故事里的人勇敢无畏,机智的面对残酷世界的挑战。这是一个巨大的谎言,可是他们不得不当真。翠丝和托比亚斯之间的爱情是那么的真实,让人心疼,让人失望的世界,还有那一抹美好。大结局出人意料,惋惜却又觉得很合适。世上本就没有哪个结局注定完美,这个结局却让人无限回味。一个人的美好无法抵御现实的虚伪丑恶和那些不为人知的肮脏,可是那些丑恶的一切只有美好的人性才能摧毁,一朵花开在废墟,废墟不会改变,可是一片花海生在废墟,还有谁会看出那片土地原本的丑恶,我相信美好的人性是会传染的。书里的故事可悲残忍,可是那可悲的人性却引人深思,书里的爱和忠诚,背叛和谎言,是虚构,可是也是真实。

12、并且,这是一篇非常不严肃的书评。以及,包含无限量彻彻底底的剧透。我从看第一本就觉得啊,男女主这个闪光弹啊,从一见面就在放个不停,连个正经能抢女主的男二都没有。而且这年头,怎么能有给年轻人看的东西里面没有卖腐的。当然到了第三本终于出现了一点,但是太少了简直是死路

一条。然后啊,等我看完三本,才意识到其实作者在下一盘大棋。在这个世界里,异性恋是没有好结 果的。你看男女主,放了三本闪光弹,你以为最后他们拯救完世界就要回家种田生孩子去了对吧,跟 《饥饿游戏》似的。砰砰,女主这个最有价值繁衍下去的基因携带者挂了。然后,我们来看第一本, 早早在训练阶段就挂掉的艾尔——没有自知之明暗恋女主。在博学派的袭击里挂掉的Tris爹妈,那异 性恋的闪光弹死了以后还在第三本里面放啊放,比男女主还耀眼,爱情高于派别什么的。结果俩人先 后死,死前也没来得及互相留个遗言。还有威尔啊,脑控的时候被女主,也就是自己女朋友的闺蜜, 给无奈地打死了。说起来克里斯蒂娜真是天煞孤星一枚啊,好好的妹子,初恋男友说死就死了,后面 好不容易跟尤莱亚有点暧昧的势头,汉子又突然挂了。而且是男女主俩人一人弄死一个,有仇啊,看 不得别人放闪光弹。尤莱亚呢,也是个倒霉催的。本来还以为他是跟男主抢Tris的潜力股,结果已经 有主了。没开心几天,女朋友挂了,女朋友的闺蜜/也挂了——而且闺蜜临死还丢了个百合炸弹。最后 悲痛中刚跟克里斯蒂娜有点苗头,自己也没了命。相比之下,尤莱亚他哥还算幸福的,好歹女朋友还 活着,就是下肢瘫痪了。Four的爹妈,那简直是异性恋婚姻反面教材大集合。一个家暴,一个假死, 家庭战争上升到整个城市你死我活的权力大战。最后俩人没死,纯粹是因为分手早,没有闪光弹可放 。基因局那边,局长大卫单恋Tris她妈没成,被洗脑外带瘸腿,好在捡回一条命。科学小哥马修,在 不多的戏份里,还讲了一个天人相隔的异性恋杯具。最后只剩一对幸福地一起生活下去了。谁啊 ?Four那个假死的导师和托莉那个假死的弟弟。除了假死基佬组,其他到最后还能好好活着的人,基 本都是事业型人才,为了大业放弃个人问题的那种。比如Tris她哥,比如皮特,比如威尔的姐姐卡拉 。所以,最后总结一下,作者通过这个故事告诉我们,闪光弹放得再瞎眼,异性恋也是没有前途不得 好死的。这手段,真是高哇。

13、先用三个"独特"概括一下对《忠诚者》总体的感受:视角独特,故事独特,立意独特。读完终 结版本的《忠诚者》,心里面有种说不出道不明的复杂感受。说实话,也许入戏太深,我也有种被骗 的感觉,纠结、虐心、失望、伤心糅杂在一起,把内心搅乱。可结局在意料之外,也恰恰是它的精彩 所在(不剧透,亲们自己猜猜看哦),总比得过看到开头就猜到结尾的故事有趣得多。先说说它独特 的视角吧。三部曲的前两部,纯粹的女性视角,是一个有些女汉子又不失小女孩娇嗔敏感的十六岁小 姑娘在叙述她眼下的那个世界和那个世界的悲欢离合。可作者在第三部来了个创新,引入了男性的视 角和男性的心理活动。男儿自古多奇志,广阔天地任驰骋。老托就是一个怀着壮志的纯爷们,他原本 深知自己的使命,也本想因此有所作为,可真相揭露的那一刻,就像揭开他往日的伤疤,那么苦,那 么痛(至于为什么,不剧透,敬请期待第三部哦)。有人会说,看完第三部,觉得原本在他们心里顶 天立地的伟男儿为何心里如此细腻?用细腻这个词儿还算褒义,用毒舌的话来说,为何也有" 娘炮 " 的一面?其实说这话的多半是女子,也多半是不懂男儿的女子。人都是矛盾的个体,只是社会角色的 不同把男人 " 倒逼 " 到坚强的一面,他们必须 " 扮演 " 社会的强者,所谓七尺男儿,坐不更名,行不 改姓就是这个道理(可我一直觉得男人也有脆弱的一面,他们脆弱起来也会像个小猫咪,独自躲在角 落里舔着伤口,又不敢面对社会的舆论或伤女票友的心而说出来,可女人可以柔柔地撒娇,可以放肆 的大哭,甚至可以和男票友发脾气,发泄心中的不满。这对男人不公平。可怜的boys,拍拍头)。在 武侠小说中,狭义的男人往往也有一颗柔情似水的心肠,所谓剑胆琴心,侠骨柔情的男人才是真正的 男人。若真没有半点彷徨忧郁,没有半点所惧怕的事情,没有半点"娘",那这个男儿才是可怕的。 可老托不是这样的男子。他的完美之处不只体现在他让女生尖叫的身材和帅得掉渣的脸,也不只体现 在他忧郁的眼神和惜话如金,也不只在他的行事果断和做事认真,更体现在他的似水的柔情和带着点 小孩子气的调皮。他会和他深爱的女孩子拌嘴,也会在爱情中带着误解,更会在现实下退缩,这是一 个完整的人多面性的体现,也恰恰是他的可爱之处。一个有血有肉有灵魂的人,不管ta是男是女,都 并非完美的男神和女神。关于Tris的叙述,我也不用多说,她的刚毅,她的善良,她的巾帼不让须眉 ,她的小女孩情怀,她的英姿煞爽,在第三部里只有更深的体现。再说说它故事的独特吧。因为不剧 透,我也不便多说。记得有人说过,咱们中国人喜欢看大团圆的圆满解决,在曲折的情节,但凡最是 "圆满"的,咱们的心里面就会平衡很多。可故事的"不圆满",却是故事最拨动心弦的部分。不要 流泪,不要怨恨,不要抱怨,如果是童话故事,公主和王子就可以永远生活在一起,过凡夫俗子一样 吵吵闹闹、磕磕绊绊的生活,然后在几十年的"相濡以沫"中耗掉原本最美好的爱情(多么俗啊,插 播一下,我一直觉得《泰坦尼克号》的爱情之所以打动很多人,就是因为他们的爱情是转瞬即逝的, 就像流星,只有划过天空的一瞬间才是最美的。当然J和R的ons有点俗不可耐,咱不能这么讲,只是在 他们之间没有完全暴露缺点的时候爱上对方,又失去对方,才是让爱情永存的最佳直到0000多么残忍

,可是赤裸裸的真实啊!!!)。立意又是怎么个独特法呢?我可以这么说吗?我觉得faction before blood倒过来比较准确一些,blood before faction, oh, wait,已经没有factions了……但亲情无价,友情无价,爱情无价,情义无价!!情和义,超越了一切,贯穿人类的始终。有人的地方,大爱无疆!!!满满都是正能量!

14、作为《分歧者》三部曲的终曲,《忠诚者》掀起了最波澜壮阔的一幕,当整个信仰体系都只不过 是外部世界捏造出的梦中楼阁,当做人的骨架被硬生生地抽离,当为了远离硝烟世界而奔向的栖息之 地也成为另一个危险丛林,这些派别者要如何自处?在前两本中,不同派别是彼此分庭抗礼的主要原 因,而在这本书中,派别者作为外部世界的试验田,他们一直以来的行为模式和存在价值都被全面推 翻,对于基因局代表的政府机构而言,他们是携带受损基因的人群,需要经过一代代的修补最终达到 纯净基因的状态,因而他们的生活时时刻刻受到监控,一旦他们引起的暴动超出基因局能够控制的范 围,他们就被毫不留情地牺牲掉,因为说到底,他们只不过是些有缺陷的人罢了。基因局的负责人大 卫有一点没有说错,基因修改不会创造出一个完美无缺的人,失去恐惧也同时失掉了对他人的同理心 , 缺乏自私心理也丧失了自我保护本能, 这其实也是派别者的问题, 派别机制催生出的是虚伪的繁荣 与和平,但这并不意味着他们就有缺陷,人性本就是件难以言说的东西。大卫所追求的" 以大局为重 "的想法显得荒诞可笑,任意牺牲他人的人拥有的是纯净基因吗?如果派别者根本不存在所谓的缺陷 一说,外部人士长期立足的事业岂不也是空中楼阁?内部和外部有何差别?对这点托比亚斯看得很清 楚,两边的世界大同小异,人们只是在不同的战场上厮杀而已。第二部中让我难以理解的托比亚斯, 在这本书中他的性格发展弧线终于得以清晰地展开,他对父亲深植内心的恐惧与对母爱的渴求造就了 他刚强背后的脆弱,翠丝曾严厉斥责他无法从自己的绝望中看待事实,随着情节的铺垫发展,我慢慢 理解了他行为上矛盾的两面性,过去的伤口仍然有阵痛,这种害怕又期待得到的心情很能唤起人的共 鸣。而翠丝和托比亚斯的感情也愈发浓厚,在经历了背叛和谎言的痛苦后仍然选择对方的感情是经过 深思熟虑的,促进彼此成长的,就像经历过苦难的坚强,感情经过打磨才能坚固不破。派别者在踏出 家园以后,从最初的震惊,到对自我身份的怀疑,及至被利用的愤怒,以及最后为保护家人的坚定, 最终都不再执着于缺陷基因上,因为他们也确实很难感受到为某种基因所致带来的影响,只有一个人 显得格格不入,皮特。从《分歧者》开始,我试图寻找作者创造这个人物的用意,他确实是陶醉于自 身力量,对伤害他人不会有丝毫愧疚的人,但他似乎又是个憎恶分明、有恩必还的人,他在营救翠丝 的行动中起到过关键作用。在这本书中,他出现的身影其实并不多,但他最后的选择令人诧异。在整 个三部曲中,其他人都是复杂的、分歧的,只有他是单纯的,他仿佛验证了基因局的荒谬言论,是个 有缺陷的人,他控制不了自己想破坏的欲望,但他仍期望能摆脱这样的自己,因此选择了"重置"人 生。在推动情节的同时,他也代表了回归人类良善本性的美好愿望。在三部曲中,除了富有张力的情 节外,作者对人物性格的塑造也让人赞叹,能看到每个人的成长,最后的结局出乎意料,又在情理之 中,这是因为我们能感受到人物的性格脉络,从而理解他们的做法。忠诚者不是响应外部世界,力图 恢复派别制度的复辟者,而是真正忠于内心,忠于感情的分歧者。

#### 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com